11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.04.2010 21:05:44

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 21.04.2010 07:46:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/141003/answer/141025




YBaxaemruii Bnag! TIporao3 61aronprsTHEIM, eClu 00paTUTECh K YPOJIOTY ¥ I'PaMOTHO 06CciielyeTech
- o01mero aHaaM3a MOYY HeoCTaTOYHO. Heo0X0[uMO BHIIOIHUTD ITOCEB MOYHX Ha (JIopy, OCEB
BeIIENIeHuH Ha Gyopy, aHanusbl Ha UIITII (ecnu OBLT OIBIT TIOJIOBOM XKU3HU). YauH.



